

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 18/2/2020

Η Απεργία στις 18 Φλεβάρη ενάντια στο ασφαλιστικό νομοσχέδιο της Κυβέρνησης είχε μεγάλη συμμετοχή όπως και η Απεργιακή συγκέντρωση στα Προπύλαια, στην οποία συμμετείχε το Σωματείο μας.

Στον Κλάδο μας, δεκάδες εργαζόμενοι απέργησαν παρά τις έντονες πιέσεις που άσκησε η Εργοδοσία. Πετυχημένη, μαζική και μαχητική συγκέντρωση πραγματοποιήσαμε έξω από το Νοσοκομείο ΥΓΕΙΑ, όπου διεκδικήσαμε την ικανοποίηση των αιτημάτων του Κλάδου.

ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στον όμιλο ΥΓΕΙΑ

ΑΚΟΥΣΤΗΚΕ Η ΦΩΝΗ του ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ:

Είπαμε τα πράγματα με το όνομα τους:

για την κατάσταση στους χώρους δουλειάς, με την εντατικοποίηση και την έλλειψη προσωπικού.

για τους πολύ χαμηλούς μισθούς.

για τις προθέσεις της Εργοδοσίας να κρατήσει χαμηλό το κόστος εργασίας και να σταματήσουμε κάθε διεκδίκηση, παρά την υψηλή κερδοφορία.

Ακούστηκαν τα αιτήματά μας:

Ενιαία Κλαδική Σύμβαση με:

Αύξηση 15% στους βασικούς μισθούς.

Επαναφορά ειδικών ωραρίων, αδειών και επιδομάτων.



στιγμιότυπο από την συγκέντρωση στο ΥΓΕΙΑ

Φωνάξαμε τα συνθήματά μας:

ΜΕ ΨΙΧΟΥΛΑ ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙΣ- ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ, ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ.

ΈΝΑ ΤΟΙΣ ΕΚΑΤΟ, ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΚΟΡΟΪΔΙΑ – ΠΟΛΛΑ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ Η ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑ.

ΣΕ ΌΛΕΣ ΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝΕ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ – ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ.

Συνάδελφοι,

Την Τρίτη 18 Φλεβάρη έγινε ένα σημαντικό βήμα για τους εργαζόμενους του Κλάδου, που έδωσε αυτοπεποίθηση και αισιοδοξία.

Θα συνεχίσουμε με την ίδια μεθοδικότητα τον αγώνα για προσλήψεις, για υπογραφή Κλαδικής Σύμβασης με πραγματικές αυξήσεις των μισθών και κατάκτηση δικαιωμάτων.

Για να σταματήσει ο εκφοβισμός και η τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς.

Η προσπάθεια που γίνεται δεν είναι απλή και εύκολη.

Η βελτίωση των μισθολογικών και θεσμικών όρων εργασίας, σημαίνει κόστος για την Εργοδοσία. Γι αυτό χρειάζεται να είμαστε ενωμένοι, να δυναμώσουμε τα Σωματεία. Κάθε συνάδελφος να διακινήσει την ανακοίνωση του Σωματείου, να ενημερώσει, να γίνει συζήτηση στους χώρους δουλειάς.

Να γίνει η υπόθεση της Κλαδικής Σύμβασης, υπόθεση όλων των εργαζομένων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

